

京沪高铁枣庄站将建换乘枢纽

建成后可实现与客运、公交、出租车零换乘

本报记者 白雪岩 本报通讯员 冯超

2011年6月30日京沪高速铁路通车后,枣庄迎来了高铁时代。在这种快速、便捷的交通出行方式影响下,京沪高铁枣庄站的客流增长远远超过预期。为方便更多旅客的高铁乘车需求,枣庄市政府决定在京沪高铁枣庄站西侧建设以实现高铁、长途客运、普通公交、出租车、社会车辆及慢行系统之间的零换乘为主要功能的枣庄高铁换乘枢纽。目前,高铁换乘枢纽已通过规划建筑方案评审。

高铁站客流猛增远超预期

“建高铁换乘枢纽不是突发奇想,早在2012年,市里就提出了这个设想。”枣庄市交通运输局相关科室工作人员告诉记者,随着人们生活和工作节奏的加快,越来越多的人在出行时选择乘坐高铁,在高铁效应得到显现的同时,也出现客流超出预期以及配套不齐全的问题。

据介绍,由于枣庄站东广场无法提供足够的市政交通配套设施,严重影响了高铁乘客的出行需求,无法实现高铁运输与其他运输方式之间的“零换乘”。“东广场下方是交通通道,目前BRT、出租车停靠路边,因为没有多余的位置留给公交或出租车作为固定停靠点,同时还有一些社会车辆会停靠在路边接送旅客。随着客流的增加,这些配套的缺失将会带来诸多问题。”枣庄市交通运输局

一位工作人员介绍。

“今年年初六,枣庄站当天旅客发送量达到七千五百多人,已经远远超出了此前的预期。”京沪高铁枣庄站一名工作人员告诉记者,枣庄站站房在设计的时候,最高集散量是一千人,目前日均发送量是四千人,这还不算出站人数,可以说客流量超出了预期。

据交通运输局一位负责人介绍,由于周边地市越来越多的人选择到枣庄坐高铁,在这一程度上增加了枣庄的客流,同时,很多外地来的旅客基本是开车到高铁站停放之后再去乘车,因此又带来了停车场车位饱和的问题。据京沪高铁工作人员介绍,目前,周边地市的乘客占枣庄站总乘客的四成左右,三成是临沂乘客,剩下一成包括济宁微山,以及部分菏泽的乘客。



越来越多的人在出行时选择乘坐高铁。 本报记者 白雪岩 摄

有了换乘枢纽 不出站就可转车

据了解,目前,高铁换乘枢纽建设工作已完成设计方案招标,正在进行设计方案深化,同时开展土地的征用工作。根据基本确定的一套设计方案,换乘枢纽位于枣庄站站房西侧,占地35.5公顷,是集公路客运、高速铁路、城际铁路、城市公交、出租车以及社会车辆等多种交通方式于一体的城市综合性交通枢纽,主要功能区为长途汽车客运站、公交枢纽、邮政功能区及商业设施。枢

纽内设高铁功能区,含进出站、售票、检票等功能。

这个换乘枢纽到底是怎样实现“零换乘”,交通运输局工作人员向记者做了具体讲解。工作人员说,打个比方,如果乘客是乘坐BRT、长途客运、出租车等交通工具去高铁站乘车,乘客下车后,直接步入换乘枢纽进行购票、检票,随后可到达站台乘坐高铁,这个枢纽也相当于枣庄站站房,但不同的是,换乘枢纽里可购

长途汽车票,可以进行餐饮、娱乐等,满足不同的乘车和消费需求。另外,社会车辆可停在有足够空间的地下停车场。值得一提的是,换乘枢纽与枣庄站站房在地下是相通的,中间隔着的就是高铁轨道,这样能够满足乘客多样的乘车需求。据了解,高铁换乘枢纽预计利用三年时间建成,项目总投资估算约5.65亿元。市政府已经明确市公交总公司作为建设主体,具体实施市场运作、对外招商等工作。

Han's济南韩氏整形美容医院

鲁医广【2013】第07-29-175号



疤痕、胎记、洗文身签约治疗

疤痕综合疗法



疤痕乃四大医学难题之一,单一方式难以祛除,韩氏整形专家创造性提出疤痕“综合疗法”,汇集美国第四代赛诺秀系统、基因转色仪、妊娠纹平复仪、强脉冲光子疤痕治疗仪、疤痕软化仪、像束激光、疤痕修复仪、ELMAN射频等多款奢华设备,通过疤痕软化、淡化、疤痕着色、填充、基因活化、药物渗透、红血丝消除等先进设备、手法、药物,全面应对痤疮坑、凹陷性疤痕、手术疤痕、妊娠纹、剖腹产疤痕、疤痕疙瘩、(黑)白斑疤痕、红斑等各种疤痕。

有很多机构在网络上推广“韩氏”二字,谨防李鬼!

上帝欠您的 韩氏还给您



鱼传尺素: 8611 3331

驿寄梅花: www.cnhszx.com
全国统一电话/QQ: 400-708-5678

君子 北京市海淀区三里河路1号西苑饭店北翼(动物园对面)
大隐: 济南市民生大街22号杆石桥三箭银苑A座

胎记、文身综合疗法

韩氏独家拥有第四代赛诺秀Cynergy系统,专业针对各种红胎记,可完美祛除血管瘤、鲜红斑痣、红血丝、毛细血管扩张等血管性疾病。
韩氏第四代赛诺秀系统,专业针对太田痣、咖啡斑、彩色文身、老年斑等,用时短,几乎无痛,创伤小,不留疤痕,最大限度回复肌肤最佳原生态。



专业的医生做专业的事

一名医生同时做多项工作,自然不能全面精通。在韩国,专业医生只做专业的事。在韩氏,疤痕修复由多位专业疤痕医生专职进行,以其丰富的经验,努力将其做到极致。



雅 娴
旅美抗衰老专家、注射美容及激光治疗专家



王丽华
国内母细胞疗法创始人
激光美容科主任



齐红艳
国内著名激光美肤专家
激光美容科主任

疤痕 体验价500元/cm²
胎记、洗文身治疗 半价

活动时间:即日起至2014年6月30日

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有